



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

Мін'юст

вул. Архітектора Городецького, 13, м. Київ, 01001

Тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83

E-mail: callcentre@minjust.gov.ua,

themis@minjust.gov.ua

Web: <http://www.minjust.gov.ua>

Код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Микола Миколайович

[foi+request-46290-](mailto:foi+request-46290-43999e8d@dostup.pravda.com.ua)

43999e8d@dostup.pravda.com.ua

№ _____

На № _____

Про надання копії документів

Міністерство юстиції України за результатами розгляду Вашого запиту на отримання публічної інформації про надання копії документів, що регламентують порядок реєстрації контрольних примірників нормативних актів, міждержавних угод та актів законодавства СРСР повідомляє, що відповідно до пункту 1 глави 5 розділу VI Правил організації діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах в установах і організаціях, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 18 червня 2015 року № 1000/5, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 22 червня 2015 року за № 736/27181, граничний строк тимчасового зберігання документів в архіві Міністерства юстиції України становить 15 років.

Справи постійного зберігання Міністерства юстиції України періоду СРСР передано на державне зберігання до Центрального державного архіву вищих органів влади та управління України (вул. Солом'янська, 24, м. Київ, 03110).

Питання реєстрації міжнародних договорів України регулюються частинами другою, третьою статті 22 Закону України від 29 червня 2004 року № 1906-IV «Про міжнародні договори України», згідно з якими чинні міжнародні договори реєструються у Міністерстві закордонних справ України та включаються в установленому порядку до Єдиного державного реєстру нормативних актів.

Відповідно до підпунктів 8, 16, 17 пункту 4 Положення про Міністерство юстиції України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 228, Міністерство юстиції України здійснює державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, а також інших органів, акти яких відповідно до законодавства підлягають державній реєстрації; підтримує тексти актів законодавства у контрольному стані, веде їх облік та здійснює зберігання; веде облік та здійснює зберігання чинних міжнародних договорів України; забезпечує ведення Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів, надання інформації з нього.

На виконання Указу Президента України від 27 червня 1996 року № 468 «Про Єдиний державний реєстр нормативних актів» та постанови Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2001 року № 376 «Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів та користування ним» (далі – Порядок) Міністерство юстиції України забезпечує ведення Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів як автоматизованої системи збирання, накопичення та опрацювання актів законодавства.

Відповідно до пункту 6 Порядку, до Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів (далі – Реєстр) включаються нормативно-правові акти,

522959

арк.1



2:08:21

7433/П.М.231/10.2.1
25.02.2019

видані починаючи з дня прийняття Акта проголошення незалежності України (24 серпня 1991 року), чинні, опубліковані та неопубліковані закони України, постанови Верховної Ради України, укази і розпорядження Президента України, декрети, постанови і розпорядження Кабінету Міністрів України, рішення і висновки Конституційного Суду України, зареєстровані в Мін'юсті накази Генерального прокурора України нормативно-правового змісту, нормативно-правові акти міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, а також інших органів, акти яких відповідно до законодавства підлягають державній реєстрації, Національного банку, нормативно-правові акти, видані (прийняті) НКЦПФР на виконання Закону України «Про спрощення процедур реорганізації та капіталізації банків», а також міжнародні договори України.

Зазначеними нормативно-правовими актами не передбачено включення до Реєстру актів колишнього СРСР та створення переліку актів, що регламентують порядок реєстрації контрольних примірників нормативних актів, міждержавних угод.

Згідно з пунктами 16 та 17 Порядку інформація з інформаційного фонду Реєстру є публічною інформацією у формі відкритих даних, що підлягає оприлюдненню і регулярному оновленню на єдиному державному веб-порталі відкритих даних та на офіційному веб-сайті Мін'юсту відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Доступ до інформації з інформаційного фонду Реєстру, оприлюдненому на єдиному державному веб-порталі відкритих даних та на офіційному веб-сайті Мін'юсту, є вільним та безоплатним.

Інформація з інформаційного фонду Реєстру підлягає наданню на запит відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

За одержання копій еталонних текстів нормативно-правових актів з інформаційного фонду Реєстру на паперових носіях справляється плата відповідно до граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 р. № 740.

Також інформуємо, що відповідно до абзаців першого, третього, п'ятого, шостого підпункту 4.2.1 пункту 4.2 розділу IV Інструкції про порядок та умови одержання інформації з інформаційного фонду Єдиного державного реєстру нормативно-правових актів, затвердженої наказом Міністерства юстиції України від 26 червня 2002 року № 57/5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 червня 2002 року за № 546/6834 (далі – Інструкція), інформація з інформаційного фонду Реєстру є публічною інформацією та підлягає наданню на запит відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

У таких запитах також обов'язково зазначаються:

повні або часткові відомості про нормативно-правовий акт, копія якого запитується, зокрема: вид нормативно-правового акта; видавник нормативно-правового акта; дата видання, номер, назва нормативно-правового акта; дата редакції контрольного стану; реєстраційний код; дата і номер державної реєстрації в Міністерстві юстиції України; обсяг необхідної інформації.

Запити, що передбачають пошук документів певної тематичної спрямованості без зазначення повних або часткових відомостей, визначених у цьому підпункті, Держателем Реєстру не задовольняються.

Також повідомляємо, що згідно з підпунктом 3.3.1 пункту 3.3 розділу III Інструкції, безплатний цілодобовий доступ до інформаційного фонду Реєстру здійснюється через веб-сайт www.reestrnra.gov.ua шляхом пошуку та перегляду всіх наявних в цьому фонді копій еталонних текстів Реєстру.

Заступник Міністра



Іванна СМАЧІЛО